

羊年A股首个交易日不太“给力” 81家皖股仅31家上涨

羊年首个交易日，A股能否迎来好彩头，俨然成为投资者的期许。然而，羊年A股并没让大伙见到开门红。截至收盘，沪指报3228.84点，跌18.06点，跌幅0.56%；深成指报11539.70点，跌178.86点，跌幅1.53%。皖股昨日也不太“给力”，除了11家停牌皖股外，仅31家在羊年首个交易日“洋气”了一把。

■ 记者 丁林

最飘红：“新军”富煌钢构行情火爆

昨日，共有31家皖股上演“一片红”，这与马年相比，相差甚远（马年首个交易日，67家皖股上演“马上涨”）。

在昨日飘红的这些皖股中，富煌钢构涨停，报收11.44元。究其原因，有业内人士分析，主要系其为新股，市场行情火爆、炒新热度很强烈。

此外，剩下处于涨势的皖股中，涨幅在5%以上的还有泰尔重工（6.25%）、

国祯环保（6.09%）、马钢股份（5.11%）。安纳达、盛运股份、国投新集、中粮生化以及鑫科材料等增长幅度也都在3%以上。

最跌相：39家首日未能“大吉”

目前，81家皖股中，共有安科生物、顺荣三七、桑乐金等11家正处于停牌状态。余下的70家皖股中，昨日，有39家未能在羊年首个交易日取得大吉。

根据国元数据，截至昨日收盘，国元证券和科大讯飞跌幅都在5%以上；美亚光电、江淮汽车、铜陵有色以及华茂股份等跌幅也都在2%以上。

最昂贵：四创电子突破60元

一年前的首个工作日，皖股中股价的“带头大哥”是科大讯飞，如今，四创电子坐上了头把交椅。

羊年的首个交易日中，四创电子并没有取得开门红，以1.7%的跌幅报收。但这丝毫没有影响到其股价的位次。目

前，该股以61.22元在皖股中大幅领先。

虽然安徽首富所在的公司美亚光电，昨日也处于泛绿阵营，但46.8元的股价也让其坐稳皖股“第二把交椅”。尚属于皖股新军的国祯环保，自上市以来，股价一直稳步上升，昨日在大盘不给力的情形下，每股仍涨了2.65元。

最廉价：山鹰纸业2.75元垫底

马年首个交易日后，马钢股份以1.61元垫底，股价让人瞠目。不过，经过一年的打拼，马钢股份上来了。截至昨日收盘，凭借5.11%的涨幅，其股价已经飙升至3.5元，成功实现翻倍。

马钢股份上演“大逃离”，皖股股价最低的帽子就落在了山鹰纸业的头上，昨日，其以2.75元的现价报收。

此外，皖股中，中弘股份以及皖维高新等股价仍在5元以下。而10元股，安徽还有25只。

滴滴快的将继续发放 乘客补贴和司机奖励

星报讯（星级记者 张华玮） 昨日，滴滴和快的对外发布声明，两家公司合并后仍将以最大限度提升用户出行体验为业务方向之一，在相当长的时间内，针对乘客的红包补贴和司机的奖励将继续发放，同时将致力于探索其他对用户有利有益的方式，进一步加强优化自身服务和体验体系。

情人节当天，快的和滴滴宣布合并，引发业界热议。但合并后两家是否会取消原有的红包补贴政策也引发了各界关注，很多用户表达了共同的疑问：合并后用户补贴还有吗，打车会更难还是更容易？

在滴滴快的宣布合并之后，新公司总裁柳青即指出，互联网出行市场的空间和想象力依然巨大，市场依然处于高速增长期。两家公司合并后，仍需要发放大量补贴扶持市场。

事实上，在两家公司宣布合并之后，针对消费者发放的补贴并未停止。春节期间，双方都加大了对消费者的补贴力度，派发了大量红包。快的和支付宝、新浪微博以及线下超市、院线等合作联合发放数千份春节回家大礼包，还和北京电视台合作举办了晚会摇一摇抢红包活动。据悉，双方为此投入的资金均超过数亿元。这些都成为合并之后继续发放红包补贴的有力佐证，同时也从侧面表明，未来打车红包发放渠道、发放形式将更加多层次和多元化。

皖江示范区去年GDP总量超1.36万亿

星报讯（记者 丁林） 市场星报记者昨日从省发改委了解到，去年，皖江示范区GDP总量突破1.36万亿，多项主要经济指标仍领先全省。

去年，示范区生产总值（不含金安、舒城）13684.8亿元，比2013年增长9.8%，增幅比全省高0.6个百分点。其中，芜湖GDP增长10.7%，增幅位居全省第一，合肥、铜陵各增长10%，并列全

省第三。规模以上工业企业数达10263个，占全省62.7%。全年实现增加值6566.3亿元，增长12.2%，比全省高1个百分点，示范区各市工业增加值增幅均高于全省。

在招商引资上，示范区在建亿元以上省外投资项目3663个，到位资金5154.4亿元，增长17%，比全省高0.1个百分点。在建10亿元以上项目377个，

占全省64.6%。实际利用外商直接投资84.9亿美元，增长13.8%，比全省低1.7%。

不过，“皖江”进出口增速上出现放缓。去年，示范区进出口总额421.8亿美元，增长7.9%，比全省低0.3%。其中，出口253.7亿美元，增长10.8%，比全省低0.7%；进口168亿美元，增长3.8%，比全省高0.8个百分点。

马年双色球超亿元奖金无人领

最高弃奖1265万元 省福彩中心提醒彩民节后别忘了兑奖

中彩故事

彩民听朋友建议 揽双色球675万元

2月12日晚，双色球2015019期开奖结果揭晓，当期开出红球02、06、11、19、25、26，蓝球04。一等奖中出12注，单注奖金约为663万，其中辽宁省沈阳市一位彩民中得一注。近日，彩民周先生（化名）带着他购买的“11+1”复式投注彩票来到福彩中心，领取了这份幸运大奖。

周先生出示的中奖彩票是在沈阳市281号投注站购买的，他所选择的投注号码为“02、06、11、18、19、25、26、29、31、32、33+04”，其中得一注一等奖，三十注三等奖，一百五十注四等奖，二百注五等奖和八十一注六等奖，总共花费924元，共收获奖金6758826元。

周先生介绍说：“这次能中上一等奖，朋友们也给了我不少选号的建议，红球头02就是朋友看好的，没想到真的中了。” 钟才

据中彩网不完全统计，2014年双色球头奖弃奖事件共发生15起，弃奖奖金达到了1.03亿元，更是诞生了中国福利彩票历史上第一大弃奖，1265万！相比2013年，弃奖注数、弃奖金额都有所增加。对于彩民来讲，中奖已实属不易，但中了大奖却因为种种原因未在规定时间内领取，让几百万甚至是上千万的奖金成为弃奖，只能让人唏嘘不已！对此，安徽省福彩中心工作人员提醒彩民节前购买彩票的，节后别忘了及时核对开奖号码，别让大奖成遗憾。下面，让我们看看马年前三大弃奖情况。

内蒙古呼和浩特1265万被弃

2014年10月19日，双色球第14121期开奖，一等奖在全国中出15注，单注奖金632万多元。其中内蒙古中出3注，有两注均落在呼和浩特市赛罕区乌兰察布路干休所门口15010234

号投注站。

12月18日23时59分，内蒙古福彩中心宣布，落在呼和浩特的第14121期双色球两注632万多元头奖，合共1265万多元奖金因无人认领成为弃奖。

山东济南1000万被弃

2014年8月9日凌晨，济南市福彩中心爆出巨额弃奖新闻，双色球1000万中奖得主最终没有在规定的60个兑奖日内出现，这个巨奖将被视为“弃奖”并纳入福彩公益金。

湖北武汉935万被弃

2014年11月10日，武汉彩民中得的一注935万元双色球一等奖无人兑领，终成弃奖。该注大奖在2014年9月9日晚的双色球第14104期中出，大奖站点为武汉市汉阳区沌口42040136号福彩投注站，奖金935万元。 沈富



挑战一等奖

双色球022期推荐

长矛双色球复式：红球01 02 03 06 08 09 12 13 14 33，防18 20 22 24 26；蓝球04 06防，15 13 09。

七乐彩022期推荐

长矛七乐彩复式：02 03 06 13 14 16 18 22 23 25 28，防24 26 29。

双色球今日开奖

奖池 311412624 元

上期头奖 16 注，单注奖金 573 万元

我省彩民中得 4 注 10 万元 二等奖



安徽福彩官方手机投注客户端（Android版）正式上线啦！用户只需扫描安装，即可通过手机购买福利彩票！新注册用户，两大好礼等你拿！